

团市委召开全会深入学习宣传贯彻党的十九大精神

做到五个聚焦 团结引领广大

共青团上海市第十四届委员会第十一次全体(扩大)会议



▲共青团上海市第十四届委员会第十一次全体(扩大)会议在上海团校召开。

◀团市委书记、党组书记王宇在会上讲话。

本版摄影 青年报记者 吴恺

参会人员感受

学习宣传贯彻十九大精神是最重要任务
指引青年为国家建设贡献青春力量

参与全会的嘉定团区委书记徐慧泉说,团市委采取召开全会的形式来学习宣传贯彻党的十九大精神,通过了上海共青团深入学习宣传贯彻党的十九大精神的决议,把政治建设摆在共青团工作的首要位置,充分体现了团市委高度的政治责任感和政治担当。

他觉得,全会上正式成立的“上海青年讲师团”,也是让团干部在自己学深悟透的基础上,广泛开展党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的宣讲,牢牢把握住思想引领这个主责主业,成为加强共青团政治性、先进性、群众性建设的常态化、长效性工作机制。

结合本次全会决议和王宇书记的要求,徐慧泉表示,嘉定团区委要把全面深入学习宣传贯彻党的十九大精神作为最重要的政治任务,以开展专题学习会、主题宣讲、主题征文、知识竞赛、青年演讲、网络新文化产品展演等多种形式,掀起全区青少年学习党的十九大精神的新热潮,切实把全区团员青年的思想和行动统一到党的十九大精神上来。

复旦大学团委书记赵强感到,中国共产党第十九次全国代表大会胜利召开,既对国家、民族的发展做了战略性、全局性的判断和规划,也是中国特色社

会主义为解决人类问题贡献了中国智慧和方案。无论是在中国政治发展的维度上,还是在世界社会主义发展的维度上,都具有重要意义。

昨日全会上,几位年轻的十九大代表传达了大会精神,分享了参会感受,让赵强再次感受到大会振奋人心。作为高校共青团干部,赵强觉得接下来需要深刻认识到共青团组织作为党的助手和后备军,如何围绕中国共产党人的历史使命开展青年工作,“我们需要深刻领会中国特色社会主义在新时代的历史方位,对青年提出的新要求;我们也需要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和发展战略,从而更好地服务青年成长,指引青年为国家建设贡献青春力量。”

“作为这座红色城市中的青年电影从业者,感恩党为青年创造的时代际遇。”参加完全会后,上海电影集团团委书记季节深刻认识到,上海的电影青年要一如既往传承好红色基因,充分挖掘红色资源,创作无愧于时代的作品,同时也要坚定“文化自信”,勇当排头兵,敢为先行者,向世界宣传推介中华优秀传统文化,讲好中国故事,弘扬中国精神、凝聚中国力量,引领各行各业青年朝气蓬勃迈向世界,开创未来。

要引导全市广大团员青年把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的各项任务上来。

要引导全市广大团员青年认真研读党的十九大报告和党章,准确领会把握党的十九大精神的思想精髓、核心要义,原原本本、原汁原味学习好党的十九大精神。

要在全面系统学习的基础上突出重点、抓住关键,特别是要做到五个聚焦:一是聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想上;二是聚焦到五年来党和国家事业取得历史性成就和发生历史性变革上;三是聚焦到作出中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大论断的深远影响上;四是聚焦到贯彻落实党的十九大重大决策部署上;五是聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上。

会议由团市委副书记、市青联主席刘伟同志主持。团市委领导班子成员,团市委委员,在沪团中央委员,市团代表,各直属团组织负责同志,团市委机关全体干部,团市委各直属单位领导班子成员300多人出席会议。

王宇

青年报记者 周胜洁

本报讯 昨日,共青团上海市第十四届委员会第十一次全体(扩大)会议在上海团校召开。会上,出席党的十九大基层一线青年党员张彦、吴敏霞、陈维分享了党的十九大精神的认识和体会。

全会审议通过了《关于上海共青团深入学习宣传贯彻党的十九大精神》,并成立上海青年讲师团,讲师团成员将走到青少年当中,开展思想理论和形势政策宣讲活动。

会上,团市委书记、党组书记王宇作关于上海共青团深入学习宣传贯彻党的十九大精神动员讲话。

他指出,学习宣传贯彻十九大精神,要深刻理解和准确把握十九大的精神实质,自觉把思想和行动统一到十九大精神上来;要读懂原文、突出重点、抓住关键,迅速在全市团员青年中掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮;要立足本职、投身实践,进一步推动上海共青团从严治团、改革攻坚。

王宇强调,上海共青团要按照中央、市委、团中央统一部署,把深入学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务抓紧抓实。